11Iro

HAms: tumodei
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.08.2010 14:45:01

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 11.08.2010 10:09:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/154346/answer/154405




4 cBOe MHEeHMe BhICKa3asa. XpOHI/I‘-IeCKI/II;I IIPOCTATHUT HaJo JIEYUTh, €CJIK €CTh CUMIITOMEI. B manHOM
Ciliy4ae Bam HGOGXOI[I/IMO TOJIbKO U30aBUTHLCS OT yp€allla3MEI.



